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Prokoško jezero
Ova prezentacija namijenjena je za upotrebu u nastavi pod vodstvom profesora ali pruža i
mogućnost samostalnog izučavanja materije kod kuće.

https://prokosko-jezero-5a4b827be9301abe41022bc.webflow.io/
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45 minuta
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Matematička kompetencija i kompetencija u nauci, tehnologiji i inžinjerstvu

Kompetencija kulturološke svijesti i istraživanja

Ciljevi i ishodi učenja i poučavanja
Analiziranje prirodno-geografskih odlika i fraktora;

Interpretacija i vizuelna analiza geografskog prostora;

Procjena učinka urbanizacije

Detaljan opis realizacije
U sklopu nastave na predmetu Multimedija na odsjeku za grafički dizajn Akademije likovnih
umjetnosti u Sarajevu studenti su imali zadatak kreirati multimedijalnu vizualizaciju podataka ili
dezinformacija na ekološke teme u Bosni i Hercegovini. Pod mentorstvom prof. dr. Adle Isanović i
v. asist. mr. Nedima Šećeragića student četvrte godine Mustafa Mlinarević kreirao je
multimedijalnu web prezentaciju o ugroženom stanju Prokoškog jezera. Ova web prezentacija
kreirana uz saradnju sa profesoricom Orhanom Bušatlija-Kosterović iz MSŠ „Gimnazija“ Bugojno te
je koncipirana kao interaktivna alatka za upotrebu u nastavi. Idejno ona spaja prethodno stečena
znanja učenika sa nižih godina na predmetu geografija i konkretno ih aplicira na primjeru
spomenika prirode „Prokoško jezero“. Učenici imaju priliku upoznati osnovne geografske
informacije područja, njegovu administrativnu strukturu kao i njegov eko sistem. Ova prezentacija
namijenjena je za upotrebu u nastavi pod vodstvom profesora ali pruža i mogućnost samostalnog
izučavanja materije kod kuće.

Savjeti za druge nastavnike/ce kod realizacije ove lekcije/teme
Tema "Prokoško jezero" se može obraditi kod oblasti "Prirodna jezera Bosne i Hercegovine" ili u
"Geoekološkim problemima Bosne i Hercegovine".
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